

全球军火巨头 遭遇网络黑客

美五角大楼第一大承包商洛克希德·马丁公司遭黑客入侵,10万员工重新设密钥

美国国土安全部28日宣布,五角大楼第一大承包商洛克希德·马丁公司的网络系统近日遭不明身份的黑客入侵。该公司发言人宣称,尚未发现任何资料被窃取或破坏。

洛克希德·马丁公司一名女发言人介绍,员工们5月22日无法远程登录公司内部虚拟专用网,公司发现这一情况后立即关闭了所有远程访问应用程序和服务,由于发现及时,没有造成客户资料、应用程序和员工的私人信息遭破坏或窃取。

这名发言人说,现在公司正在为约10万员工重新提供密钥和密码,而这项工作需要数周时间才能完成。业内人士透露,给这么多人重设密钥可能总共要花费13万美元。

据说5月22日被“黑”的还有数家美国军工企业。美国国土安全部官员28日晚表示,他们将和国防部一起帮助调查这起网络入侵事件,不过截至目前该事件对国防部的影响微乎其微。

洛克希德·马丁公司是美国、也是全世界最大的国防工业承包商,它的网络内存储大量敏感信息,包括正在研发的武器和美军在伊拉克、阿富汗战场所用的军事技术信息。英国媒体报道,洛克希德·马丁公司被攻击的消息传出后,美国国防部第二大承包商波音公司发言人称,波音公司采用了全方位信息加密系统,内部网络不会因为密钥被复制而被轻易攻破。

张品秋(中国日报)

危急时刻面对穷凶极恶的歹徒,你怎样才能保护自己和家人的生命?!据美国《大众科学》杂志5月29日报道,只要戴上一款名为“铁甲套袖”便能将坏人打得落花流水!

这种“铁甲套袖”配备有50万伏电压的击昏器、摄像机、激光棒以及手电筒,其发明者戴维·布朗是位制片人,同时还是摄影师和新闻编辑。发明“铁甲套袖”的想法萌生于2004年,当时布朗在和朋友讨论一起美洲狮袭人案时想到,如果受害者当时手里有一把匕首或防身武器的话,惨案也许就不会发生。

在48个小时内,他就利用一只医疗手臂支架、一支电击枪以及一个火灾报警器按钮造出了首个原型。在随后的7年时间里,他和伙伴们总共研发出30多个版本。

最新一代的“铁甲套袖”使用起来更加简便、舒适和安全。它用透气材料缝制,重量小于3磅,在手腕处有4个电极,可通过手掌中的按钮激活电极,启动高清摄像机,激光棒以及手电筒使用也非常简单。布朗还增加了防止使用者触电的设计,大大提升了其安全性。

戴维表示,看到“铁甲套袖”上的绿色激光棒和摄像机,一般情况下歹徒就会逃跑。如果歹徒负隅顽抗的话,那么击昏器就派上用场了,电极之间的滋滋声会让其害怕。若坏蛋依然死不悔改,那使用者可以直接将其击晕。

这种装备非常适合警察、监狱以及军队使用。它今年5月已经首次登场亮相,参与了美国司法部的模拟监狱暴动演练。在今年年末时,洛杉矶的警察将首先装备这种工具。

戴维表示,未来的“铁甲套袖”将包含化学传感器、可帮助海外士兵交流的电子译码器以及适合机场安检的生物识别读卡器。“这种装备不仅可以增强遇敌时的战斗力,还可以拯救生命。”

信莲 北风(中国日报)

吃我一拳

美摄影师发明“铁甲套袖” 集拍摄、震慑和制敌于一身



布朗发明的这款“铁甲套袖”上有击昏器,还有激光棒、摄像机和手电筒

马耳他公投有结果 离婚不用跑国外了

地中海岛国马耳他当地时间28日举行了决定是否将离婚合法化的公投。马耳他总理劳伦斯·贡齐29日揭晓了结果,宣布该国民众已通过公投同意让离婚合法化。

该项公投由马耳他国民党议员杰弗里·奥兰多发起,并与工党议员合作,提交了这一法案。据悉,奥兰多已经和妻子分居,并打算离婚。

马耳他允许已婚夫妇在分配财产、处理孩子的监管权之后分居,但分居后不可离婚。简而言之,马耳他居民不可以再婚。根据现行法律,夫妻想要离婚只有离开马耳他,在国外办理的离婚是受马耳他法律承认的。71岁的艺术家乔·卡梅利在德国居住期间曾离过两次婚,他说:“这简直就是一个笑话——有钱出国的人可以离婚,没钱出国的人只能在国内继续活在不幸福的婚姻当中。”

信莲(中国日报)

印尼连续发生 6级以上地震

据新华社电 印度尼西亚29日凌晨连续发生里氏6级以上地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站公布的信息,当地时间29日0时7分,印尼西部苏门答腊岛附近海域发生里氏6.3级地震,震中位于楠榜省克鲁伊地区西南方向119公里处海域,震源深度为10公里。

此外,印尼中部北苏拉威西省附近海域当地时间29日4时17分发生里氏6级地震,震中位于塔劳群岛首府美隆瓜内东北方向222公里处海域,震源深度为43公里。

时机已到



融侨世家盛景楼王,即将全面公开

地铁口88m²三房, 107m²四房

难得百套尽赏景, 更多选择, 更高品质

- 不用怕房间少 N+1设计多一室空间
- 不用怕离城远 地铁就在家门口
- 不用怕学区差 市属名校幼儿园近在咫尺
- 不用怕没面子 一流景观, 尊贵品质



清水样板间坦诚相见, 期待您亲临鉴赏 | 江苏省知名幼儿园5月底正式签约入驻融侨世家
【玩乐季】周末系列活动陆续上线, 抽奖、游戏, 玩转整个夏季!

025+87135500

项目地址: 江宁科学园 地铁龙眠大道站南行300米

融侨集团 开发商: 融侨集团 开发商: 江苏融侨置业 投资方: 香港三松实业

- 地铁口
- 低密度
- 宽楼距
- 高绿化
- 大公园
- 金牌物业

